


École Secondaire Roméo-Dallaire
Compte-rendu de réunion du Conseil d’école
Jeudi 11 février 2016

La réunion du Conseil d’école a été déclarée ouverte à 18 h 40 le 11 février 2016.
Présents :
Monsieur Harold Robert, directeur
Madame Johanne Rochefort, secrétaire
Monsieur Frédéric Nolin, président
[bookmark: _GoBack]Monsieur Patrick Lévesque, vice-président
Madame Mikayla O’Neil, représentante des élèves
Madame Anne-Marie Couture, enseignante

Absents : 
Monsieur Bruno Loones, représentant des parents
Madame Dominique Gaudreault, représentante des parents
Monsieur Martin Hamel, représentant des parents
Monsieur Martin Richard, représentant des parents

1.	Mot de bienvenue
Monsieur Nolin nous souhaite la bienvenue et procède à l’ouverture de la réunion.
2.	Adoption de l’ordre du jour et du compte-rendu de la dernière réunion
L’ordre du jour a été adopté à l’unanimité avec la correction suivante : 
5.4 	Élèves. 
Le compte-rendu a été adopté à l’unanimité avec la correction suivante au point 3.1. Élection du vice-président :
Au lieu de :
« […] monsieur Patrick Lévesque se présente et est élu président. »
On aurait dû lire :
« […] monsieur Patrick Lévesque se présente et est élu vice-président. »

3.	Affaires découlant du compte-rendu de la dernière réunion
3.1	Foires de carrières
Monsieur Robert nous fait un compte-rendu des actions entreprises par ce comité. La foire se déroulera le 18 février 2016.Il y aura 17 kiosques. Le but est exposé les élèves aux différents kiosques. Les élèves auront été préparés à afin qu’ils posent des questions. Toutes les classes iront pour une visite de 20 minutes.



4.	Affaires nouvelles
4.1	Bourse de fin d’année (200 $ par tranche de 20 élèves)
Le point est reporté, car il n’y a pas quorum.

4.2	Élection sous-comité code de vie
Monsieur Robert explique ce qu’est le comité code vie. Ce comité est composé de la direction, de parents, d’élèves et d’enseignants. Les représentants des parents au comité code de vie seront : 
— Monsieur Frédéric Nolin
		— Madame Johanne Rochefort
— Monsieur Martin Hamel

4.3	Souper Spaghetti/encan silencieux
Monsieur Nolin de faire une levée de fond avec les enseignants. Madame Anne-Marie Couture nous présente le souper spaghetti. Les recettes seront partagées entre l’impro et le voyage à Québec. Il y aura aussi une vente de pâtisserie pour les 12es année.
Voir Annexe 1

5.	Rapports
5.1 	Rapport de la direction
Monsieur Robert nous explique les états financiers de l’école et du budget scolaire. Voir Annexe 2

5.2	Rapport de la présidence
Aucun point à ajouter pour ce mois-ci.

5.3	Rapport des sous-comités
Aucun point à ajouter pour ce mois-ci. Mais on discute des possibilités de fonctionnement de ce dernier.

5.4	Rapport des élèves
Aucun point à ajouter pour ce mois-ci. Monsieur Robert explique la fonction de représentante des élèves à madame Mikayla O’Neil.
6.	Courrier, annonces et questions générales
6.1	Voyage à Québec
Madame Couture nous demande la procédure pour une demande de financement auprès du conseil d’école.
7.	Date et heure de la prochaine réunion 
La prochaine réunion sera jeudi 14 avril 2016 à 18 h 30:




10.	Points à inscrire à l’ordre du jour
-	But de fin d’année
-	Quorum
-	Petite caisse
-	Hiérarchies des sous-comités

11.	Levée de la séance:
La levée de l’assemblée est proposée par monsieur Nolin et appuyée par madame Rochefort. La réunion a été levée à 20 h 25 par monsieur Nolin.

Compte-rendu soumis par :	Madame Johanne Rochefort, secrétaire



